
A KLKV a 2008-as évben egy minőségbiztosítási  szabványrendszert vezetett be (SRBS 
ISO 9001/2008), amely meghatározza viziókat, a minőség politikában

MINŐSÉG POLITIKA

 A minőségbiztosítás a szolgáltatásnyújtásban 
az üzleti siker alapja  a KLKV Zenta további fejlődéséhez 

A minőségi szolgáltatás  legfontosabb a munkafeladatokban
Prioritásunk megfelelni ügyfeleink követelményeinek

és elvárásainak.
A szolgáltatások minőségének  teljesítéséhez

meghatározott felelősségek, hatáskörök és összefüggések vannak
melyek mind kapcsolatban vannak a minőségrendszerrel.

Törekszünk hiba nélkül dolgozni,
tiszteletben tartjuk szabványainkat a szolgáltatások minőségéről,

amik minőségrendszerünkben vannak lefektetve

Folyamatosan  kell javitani a minőségrendszert
Minden szervezési egységben probálunk fejleszteni 

a munkában és a szolgáltatások végzésében.
A szolgáltatásnyújtás alapelve az, hogy elkerüljük a 

nem-megfelelőséget

Szakmailag képezzük magunkat,
mert minden munkás  folyamatos képzés és oktatása által
aktivan hozzájárul a minőségi program megvalósításához.

Folyamatosan felülvizsgáljuk és  fejlesztjük a minőségrendszert
A vállalati vezetés, élén az igazgatóval felügyeli,
ellenőrzi és felülvizsgálja a minőségrendszert,

akik egyben a minőségpolitika végrehajtásáért a felelősek.

Profeszionálisan és felelősségteljesen  dolgozunk 
A professzionalizmus és az elszámoltathatóság a foglalkoztatottak teljesitményére 

kihat,
ez a minőségpolitika célkitűzéseinek megvalósításának  az előfeltétele .

 A minőségi rendszer alapja a KLKV vállalatban a munkások szakmai képzettsége, 
a munkakultúra és viselkedés, a felelősség és állandó ellenőrzés, a folyamatos 

beruházások a fejlesztésbe, a tehnikai felszereltség javitása, a hosszútávú üzleti 
kapcsolatok ápolása

A minőségpolitika célkitűzéseinek megvalósításához az ISO 9001-es SRBS 
szabvány következetes alkalmazása szükséges, ezáltal a KLKV Zenta 
folyamatosan erősiti hirnevét és hozzájárul a szakma fejlesztéséhez

Szeretnénk,hogy minden felkérést és elvárást a felhasználóink irányában 
sürgösen, halogatás nélkül feldolgozzunk és realizáljunk.


